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Skončená sezona patřila  
na místním koupališti  
k těm průměrným  
Přes poměrně teplé léto nebyl počet  
koupacích dní překvapivě příliš vysoký 
a hospodaření areálu skončilo ztrátou. 
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Škola sv. Zdislavy vybuduje 
chybějící třídy pro družinu 
 a školní klub  
Od nového školního roku mohou žáci 
využívat nové pomůcky a techniku, na 
podzim začnou i stavební práce v suterénu. 
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Zítra bude spuštěno elektroni-
cké hlasování o dalším ročníku  
participativního rozpočtu  
Klipy, představující jednotlivé Koprojekty 
soupeřící o milion na realizaci, budou na 
webu města a KTK. Hlasovat bude možné 
prostřednictvím mobilního rozhlasu.

Sbor Cantus Venuste zahajuje 
koncertní sezonu a chystá se 
i na soutěže   
První koncert chystají kopřivnické  
pěvkyně pod vedením sbormistra Lukáše 
Marka už tuto sobotu v Závišisích. 
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Divadelní sezonu v kulturním domě zahájila poslední zářijové pondělí komedie Nejstarší řemeslo, ve které se na jedné scéně setkaly 
Valérie Zawadská, Jana Švandová, Veronika Gajerová, Zuzana Slavíková a Michaela Dolinová.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém týdnu stvrdili výběr 
sedmi lokalit ve městě, které jsou podle členů Komise pro rozvoj 
veřejných prostranství určeny k přednostní revitalizaci. Seznam 
obsahuje jednu lokalitu významem přesahující město s kumu-
lací turistů a dalších návštěvníků, a to prostor kolem městského 
úřadu a park dr. Edvarda Beneše. Dále jsou na něm dvě lokality 
celoměstského významu – Masarykovo náměstí a  bývalé há-
zenkářské hřiště. Seznam obsahuje i tři významné lokality, které 
jsou stěžejní pro danou část města. Tady se jedná o prostranství 

u Nové Kavárny a prostor okolo multifunkčního objektu na síd-
lišti Sever včetně přístupového chodníku směrem od centra 
města a ulice Štefánikova v úseku od radnice po Vilu Machů. 
Specifickým prostorem, který je podle členů Komise pro rozvoj 
veřejných prostranství třeba postupně začít řešit, je okolí koryta 
Kopřivničky, která prochází celým městem. 

„Vybrané lokality se významně podílejí na obrazu města 
a jejich podoba a fungování je dlouhodobě nevyhovující. Nejsou 
to zdaleka jediné lokality, které by potřebovaly opravit, ale z po-
hledu důležitosti pro město a náročnosti by se právě jim měla 
věnovat zvýšená pozornost,“ vysvětluje Jan Kraut, architekt 
města a zároveň předseda zmíněné komise, ve které zasedají 
odborníci z řady oblastí, ne jen architekti a urbanisté. Schválený 
seznam priorit neurčuje jejich pořadí, a to zcela záměrně. „Jde 
o  dlouhodobý plán. Než se podaří některé lokality připravit 
k realizaci, od studie přes projektování nebo vyřešení pozem-
kových a dalších vztahů v daném území, může uběhnout třeba 
pět let. U jiné lokality to mohou být třeba dva nebo tři roky. Po-
kud bychom stanovili pořadí, v jakém je třeba lokality řešit, zby-
tečně bychom si svázali ruce,“ vysvětlil Jan Kraut.  

(Pokračování na straně 3) 

Další etapa rekonstrukce dokončí modernizaci stadionu

Komise rady pro rozvoj veřejných prostranství  
vybrala sedm prioritních lokalit, které jsou  
důležité pro celou Kopřivnici nebo alespoň 
pro určitou část města a potřebují vylepšit.

Smlouva, která shrnuje parametry 
transformace muzeí, dostala zelenou

Kopřivnické středisko sociálních služeb využívá pro své terénní pečova-
telské služby nový plug-in hybrid automobil.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Pokračování re-
konstrukce objektu tribuny letního sta-
dionu je na spadnutí. Poté, co zastupitelé 
schválili navýšení rozpočtové alokace na 
tuto investici, radní v  minulém týdnu 
schválili výběr dodavatele stavby.  

Druhá etapa má navázat na letos do-
končenou rekonstrukci šaten, sprch a re-
laxačního zázemí pro sportovce v přízemí 
budovy. Ve druhém nadzemním podlaží 
je naplánována proměna dosavadní res-
taurace v multifunkční místnost sloužící 

pro atletický a  fotbalový klub, případně 
pro cvičení jógy a podobné pohybové ak-
tivity. Dále v chodbě mezi restaurací a stá-
vající kuchyní vznikne bufet. Rekonstru-
ovány budou WC sloužící provozu 
restaurace. Stávající kuchyň bude zmen-
šena o prostor, kde vznikne nové WC za-
městnanců a  nová úklidová místnost. 
Druhá část objektu zůstává beze změn 
v dispozicích, ale i zde budou instalovány 
nové rozvody topení, vody a kanalizace. 
Budou vyměněny radiátory a  objekt se 

dočká nových podlah a omítek, případně 
keramických obkladů a dlažeb. Podstat-
nou součástí zakázky jsou práce na sní-
žení energetické náročnosti budovy. 
Kromě zateplení stěn a  výměny oken 
a  dveří dojde k  nahrazení tří starých 
dvěma novými kondenzačními kotli. Zá-
roveň budou v kotelně umístěny zásob-
níky na ohřev teplé vody o celkovém ob-
jemu 3 × 1 000 litrů, které budou napo- 
jeny na fototermické panely pro ohřev 
vody sluncem.      (Pokračování na str. 2) 

OČEKÁVÁME 
 

12. října – Kopřivnice v jednom dni uctí 

několik zdejších osobností. Bude  

odhalena pamětní deska gymnastce 

Zdence Veřmiřovské. Později budou 

v Katolickém domě udělena čestná 

občanství a tituly významná osobnost.

Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo 
na zářijovém zasedání schválilo uzav-
ření pětistranné smlouvy o  spolu-
práci při transformaci muzejnictví 
v Kopřivnici. Dalo tak zelenou již delší 
dobu avizované změně nejen v orga-
nizaci muzejnictví ve městě, ale otev-
řelo i  cestu k  plánovaným úpravám 
interiéru Technického muzea Tatra 
a  realizaci modernizované expozice 
osobních automobilů.  

Pětistranná smlouva mezi měs-
tem Kopřivnice, Moravskoslezským 
krajem, Tatrou Trucks, Muzeem No-
vojičínska a  Regionálním muzeem 
Kopřivnice deklaruje společný zájem 
všech stran rozvíjet muzejnictví 
v  Kopřivnici. Kromě obecného cíle 
ale jasně stanovuje další kroky. Tím 
pravděpodobně nejzásadnějším je 
ukončení činnosti Regionálního mu-
zea Kopřivnice ke konci letošního 

roku a  likvidace společnosti. Tech-
nické muzeum následně pod svá 
křídla převezme Muzeum Novojičín-
ska, které už nyní provozuje muzeum 
nákladních automobilů, a Lašské mu-
zeum v Šustalově vile i Muzeum Fojt-
ství bude provozovat město, respek-
tive jeho příspěvková organizace 
Kulturní dům Kopřivnice, která už 
připravuje praktické kroky k naplnění 
této vize. Obě následnické organizace 
se postarají o převzetí vybraných za-
městnaneckých vztahů. Lidé zajištu-
jící provoz technického muzea by se 
měli stát zaměstnanci Muzea Novo-
jičínska a personál Fojtství a Lašského 
muzea přejde pod Kulturní dům Ko-
přivnice.  

Pro běžného návštěvníka se 
možná kromě loga na vstupence 
v první fázi nic zásadního nezmění. 

(Pokračování na straně 2) 

Na seznamu míst, která 
mají projít revitalizací,  
jsou náměstí, házeňák 
i koryto Kopřivničky

Pracovnice terénních   
pečovatelských služeb  
dostaly nové auto

Kopřivnice (hod) – V minulém 
týdnu převzali pracovníci Střediska 
sociálních služeb města Kopřivnice 
nové nízkoemisní vozidlo pro te-
rénní pečovatelskou službu.  

Na pořízení vozidla zn.  Opel 
Astra plug-in hybrid získalo město 
dotaci z Národního plánu obnovy 
‘Nákup nízkoemisních vozidel pro 
sociální služby’ ve výši 702 479 ko-
run, přičemž radnice zaplatila jen 
DPH ve výši 147 500 korun. Dle 
podmínek dotace musí pořízené 
vozidlo primárně sloužit pro pře-
pravu pracovníků zajišťujících pe-
čovatelskou službu, a to na cesto-
vání za uživateli této služby, což 
bude splněno.  

(Pokračování na straně 2) 
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Tatra vyrobí podvozky pro velkou objednávku hasičských aut
Kopřivnice (dam) – Automobilka Tatra 

se bude jako subdodavatel podvozků po-
dílet na velké obměně zásahových vozidel 
tuzemských profesionálních i  dobrovol-
ných hasičů. Generální ředitelství Hasič-
ského záchranného sboru koncem srpna 
uzavřelo rámcové dohody s výrobci speci-
álních hasičských nástaveb THT Polička 
a  KOBIT–THZ až 232, která předpokládá 
v  následujících letech dodávku více než 
dvou stovek hasičských zásahových vozi-
del.  

Konkrétně by se mělo jednat až o 100 
kusů vozidel CAS 20, 45 kusů CAS 30 a 87 
kusů stříkaček CAS 30 pro velkoobjemové 
hašení včetně volitelného požárního pří-

slušenství a  komunikačních prostředků. 
Objednávka v  předpokládaném objemu 
téměř 2,2 miliardy korun bez DPH je zají-
mavou příležitostí i pro Tatru, která bude 
subdodavatelem podvozků a kabin. 

„Tatra Trucks vyrobí jako subdodavatel 
dvounápravové podvozky Tatra Force 
T815–75RA3T nejnovější třetí generace pro 
CAS 20, třínápravové podvozky Tatra Terra 
T815–2T5RB3 pro CAS 30 a třínápravové 
podvozky Tatra Force T815–7T5R31 druhé 
generace pro CAS 30 určené k velkoobje-
movému hašení. Cisternové stříkačky CAS 
20 budou vybaveny novou tatrováckou še-
stimístnou čtyřdveřovou kabinou s novými 
prvky pro vyšší bezpečnost osádky. Vozidla 

CAS 30 dostanou dlouhou čtyřdveřovou 
kabinu řady Terra rovněž s kapacitou šesti 
míst. Velkoobjemové stříkačky CAS 30 bu-
dou disponovat dvoudveřovými kabinami 
s kapacitou čtyř míst pro osádku,“ sdělil 
mluvčí Tatry Andrej Čírtek.  

Auta budou vybavena automatickými 
převodovkami s hydrodynamickým měni-
čem, které zajistí vyšší bezpečnost při jízdě 
k zásahu, stejně jako kotoučové brzdy na 
kolech všech náprav. Maximální rychlost 
bude omezena na konstrukční rychlost 
vozů. Elektroinstalace a  rozvody paliva 
i vzduchu na podvozcích budou mít spe-
ciální ochranu proti působení sálavého 
horka od požárů. 

Před týdnem bylo dáno do užívání nové hřiště, o jehož vznik se postarali obyvatelé vnitrobloku tím, 
že podali návrh do Koprojektů, který uspěl v následném hlasování.           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Další etapa rekonstrukce...

Letošní sezona na koupališti 

patřila k průměrným
Kopřivnice (hod) – Přestože koupaliště letos zahájilo svou 

sezonu 1. června, návštěvnost lidí dosáhla běžného průměru, 
a to 13 850 platících návštěvníků. O rok dřív se přišlo vykoupat 
13 600 lidí. I když by se mohlo zdát, že počasí v průběhu letních 
prázdnin patřilo k  těm teplejším, koupacích dnů bylo letos 
méně. Například v roce 2021 bylo 58 dnů, které lákaly lidi ke 
koupání, v roce 2020 to bylo jen 46, vloni 40 a v letošním roce 
jen 38 dnů.  

„Koupaliště bylo v provozu od 1. června až do 30. srpna. 
V září už jsme neotevřeli, ačkoliv bylo hezky, ale voda byla stu-
dená. Její teplota se vyhřála jen na 16–17 °C. To už moc ke kou-
pání není,“ poznamenal Pavel Vyškovský, ředitel Správy spor-
tovišť Kopřivnice. 

Návštěvnost ovlivnilo hlavně počasí na přelomu července 
a srpna, kdy po 13 dnech dešťů se snížila teplota vody na 18 °C, 
až po týdnu se voda vyhřála na 25 °C a to znamenalo i návrat 
návštěvníků. „Dlouhodobě upozorňujeme na špatný stav kou-
paliště, který neodpovídá dnešním požadavkům návštěvníků, 
a doporučujeme městu postupnou rekonstrukci tohoto areálu. 
Investice spojené s tímto záměrem jsou v řádech několika de-
sítek milionů korun. Již v tomto roce byla zadána studie pro-
veditelnosti, z které by měly vyplynout další kroky pro obnovu 
areálu. Vstupné na koupaliště bylo jedno z nejnižších v Mo-
ravskoslezském kraji,“ okomentoval situaci ředitel správy spor-
tovišť. 

Před zahájením sezony byly na koupališti provedeny běžné 
opravy, od nátěrů van až po úpravu lehátek. „Provedli jsme 
opravy poškozených míst ve vanách, opravu potrubí, měnila 
se příruba filtrační technologie. Opravy se prováděly i na bu-
dově. To vše jsme stihli včas,“ uvedl Pavel Vyškovský a dodal, 
že vzhledem k  menšímu počtu koupacích dnů i  dalších ná-
kladů, především vysokých cen za vodu a elektřinu, skončila 
sezona v červených číslech.  

„Během sezony jsme se nesetkali s žádnými vážnými úrazy. 
Jen dvakrát musela na koupaliště přijet záchranná služba, jed-
nou kvůli ošetření úrazu hlavy v  důsledku pádu a  podruhé 
z důvodu naraženého palce,“ upřesnil šéf správy sportovišť. 

Smlouva, která  shrnuje parametry transformace muzeí,...
(Dokončení ze strany 1) 
„V současné chvíli MSK plánuje pro 

příští rok, kdy se stane provozovatelem 
technického muzea a depozitáře Sloven-
ské strely, navýšení prostředků na provoz 
příspěvkových organizací v odvětví kul-
tury o 9 milionů korun. Z posledních jed-
nání také vyplývá, že by měl plynule po-
kračovat provoz technického muzea do 
doby zahájení rekonstrukce, která se plá-
nuje v  průběhu roku 2024,“ říká David 
Monsport, místostarosta Kopřivnice, 
který má v gesci mimo jiné i muzejnictví.  

Vnitřní proměna technického muzea 
má proběhnout v příštím roce. Město už 
na realizaci stavebních úprav v interiéru 
obdrželo dotaci ve výši 13,3 milionu ko-
run. Podobnou sumu pak sám kraj plá-
nuje vložit i do obnovy expozice. Zástupci 
kraje požádali město o koordinaci a spo-

lečné vyhlášení obou zakázek, protože se 
obě části projektu vzájemně doplňují 
a v některých činnostech na sebe přímo 
navazují. Město už v minulém týdnu pře-
vzalo projektovou dokumentaci pro sta-
vební úpravy, do ní musí být ještě před 
koncem letošního roku zapracovány dů-
ležité připomínky radnice, kraje a budou-
cího provozovatele a bude nutné navázat 
na další kroky hejtmanství. „Pravděpo-
dobné posunutí termínu vyhlášení sou-
těže do doby, než bude mít kraj dokon-
čenou svou část projektu na novou 
expozici, je pro město výhodné. Nabízí 
se totiž možnost úpravy v interiéru koor-
dinovat se záměrem proměny předpros-
toru před muzeem. To znamená, že ve 
chvíli, kdy dojde ke zhruba půlročnímu 
uzavření technického muzea, mohou 
probíhat bez dopadu na provoz muzea 

i stavební úpravy řešící zároveň vstup do 
objektu,“ uvedl David Monsport.  

Nově schválená smlouva o spolupráci 
při transformaci muzejnictví v Kopřivnici 
řeší kromě budoucnosti zdejších muzeí 
také vypořádání některých starých zá-
vazků. Automobilka Tatra Trucks se v ní 
výslovně vzdává práva na vrácení části 
předplaceného nájemného. V době, kdy 
byla dostavována druhá část původně za-
mýšleného kulturního domu, bylo roz-
hodnuto, že prostory budou patřit mu-
zeu. Tatra se na projektu podílela 
zaplacením nájmu za objekt, kde byly ná-
sledně prezentovány její vozy. Podle teh-
dejší dohody si automobilka předplatila 
nájem až do konce roku 2058, a  pokud 
by se závazek nevyřešil, mohla by žádat 
o vrácení částky v  řádu desítek milionů 
korun. 

Ve vnitrobloku na 
Kadláčkově ulici 
je nové hřiště

Kopřivnice (hod) – Další 
návrh z Koprojektů už byl do-
končen. V minulém týdnu bylo 
předáno do užívání obnovené 
dětské hřiště ve vnitrobloku na 
ulici Kadláčkově. 

Děti si mohou hrát na 
třech nových herních prvcích. 
Dva jsou určeny pro hru s pís-
kem a třetí je dvouvěžová herní 
sestava s  lanovým můstkem, 
skluzavkou, lezeckou stěnou 
a šikmou lezeckou sítí. Před je-
jich instalací musel být upra-
ven terén. Nejdříve musel být 
odstraněn původní asfaltový 
povrch a  poté firma vybudo-
vala nové dopadové plochy 
včetně terénních úprav v okolí 
hřiště. Radnice za realizaci to-
hoto Koprojektu zaplatila bez-
mála 600 tisíc korun. 

Objekt, ve kterém sídlí nejen výrobní závod, ale také vývoj a vedení firmy Remoska, vyrostl v Prů-
myslovém parku Kopřivnice a byl oceněn v soutěži Stavba roku.                                   FOTO: REMOSKA

Místní závod Remosky je mezi 

nejlepšími stavbami kraje

Pracovnice...
Kopřivnice (dam) – Novostavba kopřivnického výrobního 

závodu společnosti Remoska bodovala v soutěži Stavba Mo-
ravskoslezského kraje pro rok 2022. 

Do letošního ročníku se přihlásilo 57 staveb, což je nejvíce 
za celou historii soutěže. Slavnostní oceňování se konalo ve 
čtvrtek 21. září pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje 
Jana Krkošky a ministra průmyslu a obchodu ČR Jozefa Síkely. 
Remoska se svou budovou, která pojmula nejen výrobní halu, 
ale také kancelářské prostory a  kulinářské centrum, sloužící 
nejen k prezentaci a testování výrobků společnosti, ale i k po-
řádání gastronomických kurzů, bodovala ve dvou kategoriích. 
Odborná porota stavbě udělila čestné uznání v kategorii Prů-
myslové stavby. Hlavní cena v této kategorii připadla sídlu spo-
lečnosti Scaserv v Ostravě. Kopřivnická firma se navíc může 
pyšnit ziskem speciální Ceny Ministerstva průmyslu a obchodu 
ČR. Absolutním vítězem 17. ročníku soutěže a držitelem oce-
nění Grand Prix se stala přestavba někdejší výpravní haly že-
lezniční stanice v  Havířově. Výjimečný objekt v  bruselském 
stylu, který měl podle původních plánů jít k zemi, se proměnil 
v objekt, kde je možné provozovat nejen sport. Soutěž Stavba 
Moravskoslezského kraje každoročně vyhlašují Svaz podnika-
telů ve stavebnictví, Česká komora autorizovaných inženýrů 
a techniků, Obec architektů, pobočka Ostrava a Moravskoslez-
ský kraj.  

Od vzniku soutěže v roce 2006 bylo přihlášeno 606 staveb 
a rozdalo se 340 ocenění. Stavby přihlášené do soutěže posu-
zuje jedenáctičlenná porota složená ze zástupců jednotlivých 
vyhlašovatelů soutěže. Remoska není první místní stavbou, 
která v soutěži uspěla, v minulosti si už ocenění připsala no-
vostavba hotelu Olympia, rekonstrukce Ringhofferovy vily nebo 
přestavba objektu muzea nákladních automobilů.

(Dokončení ze strany 1) 
Pokud nebude slunce stačit, bude vodu dohřívat plyn. 

V neposlední řadě dojde k úpravě dešťových svodů na ploché 
střeše, která následně umožní zachytávání dešťové vody a její 
využití k zavlažování fotbalového hřiště. Původní projekt po-
čítal s náklady okolo 17,5 milionu korun, ale byl rozšířen o ně-
které další práce, které je nutné provést pro řádné provozování 
objektu. Především jde o  realizaci protipožárních opatření 
a opravy stávajících hydroizolací, což pochopitelně mělo vliv 
na cenu. 

Do zadávacího řízení se přihlásily dvě firmy. Výhodnější 
byla nabídka společnosti COMMODUM, spol. s r. o, která re-
alizovala i první etapu rekonstrukce tribuny. Za objednanou 
rekonstrukci by jí město mělo zaplatit celkem necelých 23 mi-
lionů korun. Část z této sumy plánovalo město pokrýt z dotace 
Národní sportovní agentury, vzhledem k podmínkám aktuální 
dotační výzvy je ale dotace ohrožena. Stavební práce by měly 
trvat zhruba osm měsíců a rozjet by se měly po skončení ak-
tuální sezony v listopadu. Hotovo pak bude v červnu příštího 
roku. 

(Dokončení ze strany 1) 
O pečovatelské služby je ne-

jen v Kopřivnici, ale i v místních 
částech velký zájem. Radnice 
pečovatelské služby podporuje. 
„Jsem rád, že se nám podařilo 
získat dotaci na pořízení auta 
pro terénní pečovatelskou 
službu. Pomáhá osobám se sní-
ženou soběstačností, ať už z dů-
vodu věku, nemoci či jiných ne-
příznivých životních situací 
setrvat co nejdéle v  domácím 
prostředí. Služby terénní pečo-
vatelské služby se odvíjejí od 
konkrétních požadavků kli-
entů, například jde o pomoc při 
hygieně, úklidu domácností či 
roznosů obědů. Nezanedbatel-
nou stránkou této služby je 
osobní kontakt, neboť mnozí 
uživatelé služeb jsou často osa-
moceni. Proto vnímáme ve 
městě tuto službu jako velmi 
důležitou,“ uvedl místostarosta 
Stanislav Šimíček, jenž má 
v gesci sociální služby.  
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Ve škole sv. Zdislavy se budují další oddělení družiny a klubu
Kopřivnice (red) – Základní škola 

svaté Zdislavy se dočká dalších moderni-
zovaných prostor, které bude moci škola 
využívat. Umožní to další etapa moder-
nizace suterénu budovy. V dosud prázd-
ných prostorách vzniknou nové třídy 
školní družiny a  také například horole-
zecká stěna, a to díky čerpání dotací a také 
investici zřizovatele – Biskupství ostrav-
sko-opavského.  

Některé novinky zaznamenali žáci už 
teď v  září po návratu z  prázdnin. „Přes 
léto se podařilo zrekonstruovat stávající 
školní družinu a odbornou učebnu pří-
rodních věd a  jazyků. Od začátku škol-
ního roku mohou žáci i pedagogové vyu-

žívat nové pomůcky a techniku,“ uvedla 
Dagmar Jiskrová z Odboru dotačních pro-
jektů Biskupství ostravsko-opavského.  

To ale není vše. „Na podzim začnou 
práce v suterénu školy, kde vzniknou dvě 
nová oddělení školní družiny a jedno od-
dělení školního klubu. Děti se mohou tě-
šit také na lezeckou stěnu, která vznikne 
na chodbě,“ přiblížila plány na nejbližší 
období Dagmar Jiskrová.  

Projekt zapadá do dlouhodobé péče 
o budovu, kterou před několika lety Bis-
kupství ostravsko-opavské odkoupilo 
a postupně se chystá na rekonstrukci fa-
sády a oken. Nejprve se ale musí řešit pro-
blémy se statikou a  vlhkostí, a  proto se 

začíná „odspodu“.  
„Musíme vyřešit suterény, vzlínající 

vlhkost a teprve potom se můžeme pustit 
do slupky budovy,“ vysvětluje Dagmar Jis-
krová. V  části suterénu už teď fungují 
školní dílny a polytechnická učebna. Nyní 
přichází čas na další nevyužité prostory. 
Díky investici už nebudou děti muset trá-
vit čas po vyučování ve svých třídách, kde 
družina a školní klub doteď fungují v pro-
vizoriu. „Celkové předpokládané výdaje 
na aktuální fázi rekonstrukce jsou 25 mi-
lionů Kč. Dotace z fondů EU by měla činit 
18 milionů Kč,“ dodala Dagmar Jiskrová, 
která věří, že příští rok v září bude vše ho-
tovo.  

Díky investici zřizovatele školy a dotačním prostředkům vzniknou v suterénu ZŠ sv. Zdislavy 
dvě nová oddělení školní družiny a také školní klub.                            FOTO: ZŠ SV. ZDISLAVY

Opět se budou háčkovat 
chobotničky pro novorozence

Na seznamu míst,...
(Dokončení ze strany 1) 
Totéž platí také o budoucí podobě jednot-

livých revitalizovaných prostor. Komise podle 
slov svého předsedy nastaví jen základní li-
mity, které má lokalita splňovat, způsoby vy-
užití a možná řešení pak budou otázkou dal-
šího zadání, případně výsledkem archi- 
tektonických soutěží a podobně.  

Dalším úkolem pro městského architekta 
a komisi, v jejímž čele stojí, má být zpracování 
dlouhodobého harmonogramu přípravy re-
vitalizace prioritních lokalit. Ten už by mohl 
napovědět, která lokalita se proměny dočká 
jako první a v jakém pořadí budou následovat 
ty zbylé. „Je nutné dobře naplánovat, kdy 
a jaké kroky musíme udělat v rámci projekční 
přípravy, než se dostaneme k samotné reali-
zaci. Budeme se zabývat tím, jak revitalizace 
jednotlivých lokalit sladit mezi sebou tak, aby-
chom měli například jednu lokalitu těsně před 
realizací a mezitím už se bude moci projekto-
vat jiná. Cílem je, abychom neusnuli na va-
vřínech poté, co se jedna lokalita podaří upra-
vit, ale i to, aby se nepracovalo na stejné fázi 
přípravy v několika lokalitách zároveň, což by 
bylo kontraproduktivní,“ uvedl Jan Kraut. 

Kopřivnice (hod) – Letos už podruhé připravuje Městská kni-
hovna Kopřivnice charitativní akci. Stejně jako na jaře se budou 
háčkovat chobotničky, které mají zpříjemnit pobyt novorozencům 
v novojičínské nemocnici. „Impulzem pro zorganizování akce byla 
ochota dobrovolnic, které už na jaře háčkovaly chobotničky a pro-
jevily zájem zopakovat akci i na podzim. Samozřejmě budou vítáni 
i noví dobrovolníci, kterým na schůzce ve středu 18. října v čítárně 
předáme bližší podrobnosti, jako například, z  jakého materiálu 
háčkovat a  další,“ uvedla Eva Mikušková, vedoucí Městské kni-
hovny Kopřivnice. Lektorkou bude Zuzana Jalůvková, která pro 
různé nemocnice háčkuje chobotničky už dlouho. Ta na první 
schůzce zájemkyním ukáže postup. Na jaře se do akce zapojilo 14 
žen, které uháčkovaly celkem 101 chobotniček. „Uvidíme, kolik 
žen se zapojí do naší podzimní výzvy,“ dodala Eva Mikušková. 

Milostivé léto se na poplatky ze 

psů a odpadů nebude vztahovat
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé napříč politickým 

spektrem odmítli uplatňování daňového milostivého léta. 
Jeho třetí vlna se týká výhradně nedoplatků na daních 
a poplatcích a případně na odvody za porušení rozpoč-
tové kázně. Kopřivnice aktuálně vybírá tři místní poplatky: 
poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostran-
ství a poplatek za obecní systém odpadového hospodář-
ství. Dluhy pak radnice eviduje jen na dvou posledně 
zmíněných. U poplatků za odpady přitom město eviduje 
jen 69 poplatníků, kteří by mohli požádat o  odpuštění 
příslušenství na základě Milostivého léta. V souhrnu by 
šlo o 14,5 tisíce korun za exekuční náklady. V případě po-
platků ze psů by se Milostivé léto III mohlo týkat 12 dlu-
žníků a o částku 21,3 tisíce korun. „Na rozdíl od před-
chozích Milostivých let není toto aktuální žádným velkým 
přínosem, a to ani pro dlužníky. V případě našeho města 
Kopřivnice se týká naprostého minima osob, které by jej 
mohly využít, a  zároveň by jeho uplatnění znamenalo 
docela značnou administrativní zátěž,“ vysvětloval sta-
rosta Adam Hanus nedoporučující stanovisko rady, které 
následně podpořil i postoj Finančního výboru.  

První a  druhé vlny Milostivého léta využilo dohro-
mady jen 33 dlužníků města, přičemž 32 jich bylo v první 
a pouze jediný ve druhé vlně. 

Téměř pět se lidí si přišlo v neděli prohlédnout výpěstky, ovoce, houby a další exponáty tradiční 
výstavy v Katolickém domě v Lubině, pořádané u příležitosti tamní poutě.      FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Na hasičskou soutěž přijelo 38 družstev
Lubina (hod) – V sobotu 23. září 

proběhla na cvičném hřišti v Lubině 
pohárová soutěž mužů, žen a mužů 
35+ s názvem O putovní pohár Větř-
kovické přehrady, která je posledním 
kolem novojičínské ligy v požárním 
útoku mužů, veteránů a žen. Zároveň 
šlo o poslední akci, na které si SDH Vě-
třkovice, jež je organizátorem soutěže, 
připomínalo 100. výročí svého zalo-
žení. I  proto přijeli soutěžit hasiči 
z družební obce Háj na Slovensku. 

Letošního ročníku se účastnil re-
kordní počet soutěžních družstev, a to 
23 družstev mužů, 9 družstev žen a 6 
družstev veteránů – mužů 35+. 
V hlavní kategorii mužů vyhrálo druž-
stvo z Větřkovic u Opavy, na druhém 
místě se umístilo družstvo hasičů 
z Háje na Slovensku a třetí byli loňští 
vítězové z Hukovic. Domácí družstvo 
skončilo tentokrát až na 8. místě s vte-

řinovým prostřikem mezi terči, druž-
stvo Mniší A obsadilo 12. místo a Mniší 
B 13. místo. V ženských týmech zvítě-
zilo družstvo z Tísku A, na druhém 
místě byl Hájov a třetí Hukovice. Mezi 
veterány zvítězily Výškovice před Hu-
kovicemi a Vlčovicemi. 

„Počasí nám letos moc nepřálo, 
celé dopoledne pršelo a i během od-
poledne občas zapršelo. I přes rekordní 
počet soutěžících díky přítomným roz-
hodčím probíhala soutěž velmi rychle. 
Bohužel bylo letos celkem pět nedo-
končených pokusů, a to pro závady na 
nářadí. Navíc naše soutěž kolidovala 
s  poslední soutěží mladých hasičů 
v celookresní lize Floriánek Cup, na 
kterou děti doprovázeli členové sou-
těžních družstev,“ okomentovala sou-
těž Jarmila Polášková, členka SDH Lu-
bina II Větřkovice a  jedna z  orga- 
nizátorů závodu. 

Podzimní soutěž přilákala 
méně místních rybářů

Tichá (hod) – Uplynulou sobotu 30. září proběhly tradiční 
podzimní rybářské závody v lovu ryb udicí na vodní nádrži 
v  Tiché, které pořádala Místní organizace Českého rybář-
ského svazu Frenštát pod Radhoštěm.  

Deštivé počasí zapříčinilo nižší počet rybářů než vloni, 
kteří ale byli úspěšnější v lovu ryb. Letos se soutěže zúčastnilo 
36 dospělých a 8 dětí do 15 let, z nichž 21 chytilo alespoň 
jednu rybu. Celkem bylo chyceno 65 ryb, z  toho bylo 30 
kaprů obecných, 24 cejnů velkých, 6 plotic obecných, 3 karasi 
stříbřití a po jednom línu obecném a perlínu ostrobřichém. 
Hodnocení závodníků probíhalo formou přidělování bodů, 
kdy jeden centimetr ryby byl za bod. „Většina ryb byla po 
změření pouštěna zpět do nádrže,“ uvedl Radek Harabiš, 
předseda Místní organizace Českého rybářského svazu Fren-
štát p. R.  

Nejlepšího výsledku s  416 body dosáhl Robert Hopp 
z Místní organizace ČRS Frenštát p. R., druhé místo s 335 
body obsadil Ivo Sich (MO Ostrava) a s 224 body skončil třetí 
Jiří Klein (z MO Havířov). Nejúspěšnější z dětských účastníků 
byla Pavla Harabišová z MO Frenštát p. R., která získala 82 
bodů. „Závody tentokrát přilákaly víc rybářů z  okolí než 
místních,“ okomentoval účast Radek Harabiš, předseda 
Místní organizace Českého rybářského svazu Frenštát p. R. 

Výstava na stromech bude o práci v energetice
Kopřivnice (hod) – I  letos se Ko-

přivnice zapojí do celorepublikového 
výstavního happeningu, který se koná 
během Týdne důstojné práce a upo-
zorňuje na ožehavá témata naší kaž-
dodenní spotřeby. Letos se v týdnu od 
soboty 7. do soboty 14. října koná již 
devátý ročník s názvem Fajront: Konec 
šichty zaměřený na práci v energetic-
kém průmyslu, jeho postupnou pře-
měnu, která ovlivňuje jak konkrétní 
lidi a jejich životy, tak celé regiony, čímž 
vyvolává související problémy. 

Výstava na stromech bude v Kop-
řivnici k vidění, jak už jsou lidé zvyklí, 
v sadu Edvarda Beneše v prostoru ko-
lem vil i podél chodníku při ulici Šte-
fánikově. Opět se tak lidé při průchodu 
parkem budou moci zamyslet nad 
změnami, které s  sebou klimatická 
krize přináší.  

Zásadní proměnu čeká zejména 

fosilní energetika, jak naznačuje také 
letošní titulek. „Zajímavostí letošního 
ročníku je, že na plakátech formátu 
A2, které na týden park obohatí, lidé 
budou moci zhlédnout fotografie vyt-
vořené umělou inteligencí. Jak tvrdí 
autoři výstavy, umělá inteligence je 
symbolem rychlého rozvoje, změn, 
a tudíž vyvolané transformace v prů-
myslu posledních let. To vše samo-
zřejmě vychází ze změn v potřebách 
společnosti a  vyvolává řadu otázek 
a také výzev mimo jiné s ohledem na 
změnu klimatu nebo sociální sprave-
dlnost,“ uvedla Ivana Holubová, koor-
dinátorka Zdravého města a místní 
Agendy 21 na kopřivnické radnici. 

Na stromech v  parku E. Beneše 
bude instalováno 14 tematických pla-
kátů, které budou k  vidění nejen 
v Kopřivnici, ale i na dalších asi 100 
místech v celé republice. 

Výstava je zakončením projektu 
Budoucnost práce v  nízkouhlíkové 
ekonomice: Perspektivy spravedlivé 
transformace české energetiky, na kte-
rém poslední tři roky spolupracovaly 
organizace NaZemi a  Fairtrade ČS 
s Masarykovou univerzitou.  

„V rámci projektu jsme zkoumali, 
která pracovní místa v důsledku ener-
getické transformace zmizí a čím bu-
dou nahrazena, mluvili jsme se zás-
tupci odborů, úřadů práce, mana- 
gementu energetických firem či od-
borných škol o tom, jak vnímají nad-
cházející změny, prováděli jsme do-
tazníkové šetření mezi zaměstnanci 
energetického průmyslu o  tom, jaké 
mají preference o  budoucnosti své 
práce, uspořádali jsme participativní 
setkání s řadovými zaměstnanci ener-
getických firem,“ uvedl Martin Čech 
z NaZemi. 

Lubinští pořádali 
tradiční výstavu

Lubina (hod) – Tradiční vý-
stavu ovoce, zeleniny, květin 
a hub navštívilo během pouťové 
neděle téměř pět stovek lidí. Po-
řádání výstavy v den konání sva-
továclavské poutě převzali po 
svazu zahrádkářů přátelé lubin-
ských zahrádek. K  vidění byly 
různé druhy jablek, hrušek, fa-
zolí, cuket, dýní, okurky, kuku-
řice, ořechy, hroznové víno, me-
loun, lilek a  nechyběla ani 
kořenová zelenina.  

K vidění byly i ministromky 
v  květináčích a  samozřejmě 
i  houby. Těch vystavil Jaromír 
Durček 154 druhů. „Své vý-
pěstky dodalo 27 občanů. O kvě-
tinovou výzdobu se postarala 
paní Čuláková, která z donese-
ných květin vytvořila 25 vazeb,“ 
upřesnila Jarmila Polášková, 
která je jednou z organizátorek 
akce. 
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Ženský sbor Cantus Venuste piluje program pro publikum i soutěžní poroty
Kopřivnice (dam) – Zdejší ženský 

pěvecký sbor Cantus Venuste se po 
prázdninové pauze s vervou vrhá do 
nové sezony. Pod vedením sbor-
mistra Lukáše Marka se připravuje 
nejen na řadu koncertů, ale i  sou-
těžní vystoupení, a přesto, že umě-
lecký vedoucí nechce šance svých 
svěřenkyň předpovídat, ambice jsou 
prý vysoké. A  to i  v  situaci, kdy se 
sbor smrskl na 16 až 18 aktivních 
sboristek a jednou z hlavních starostí 
souboru je rozšíření pěveckého ká-
dru. Jaké jsou plány na startující se-
zonu a na co se mohou nejen místní 
příznivci sboru těšit, prozradil v roz-
hovoru právě sbormistr Lukáš Ma-
rek. 

Čím sbor Cantus Venuste žije 
v těchto týdnech? 

Na konci srpna jsme začali 
vlastně novou koncertní sezonu 
s tím, že už jsme věděli, že nás čeká 
celostátní soutěž Choralia Mikulov. 
V rámci festivalu Kampanila budeme 
vystupovat jak při soutěžním klání, 
tak poté v neděli na následném fes-
tivalovém koncertu. Festival se koná 
13.–15. října a vystoupí tam pěvecké 
sbory z celé republiky. Vybrali nás ja-
kožto kandidáty, kteří splňují pod-
mínky účasti v celostátním kole sou-
těže dospělých pěveckých sborů.  

Jak jste koncipovali program, se 
kterým se chystáte na soutěžní pó-
dium? 

Každý soubor musí splnit jisté 
podmínky. Musí zaznít skladba a ca-
pella a  lidová tvorba. Když jsem na 
jaře začínal s přípravou repertoáru, 

už jsem věděl, že chystám zároveň 
program na soutěž. Hned na jaře 
jsme některé skladby uváděli na kon-
certech, přes prázdniny se zpěvačky 
individuálně připravovaly doma a na 
konci srpna jsme se sešli a začali stu-
dovat nově vybrané skladby. Program 
je sestavený ze sakrální hudby nebo 
z moderny a dalších žánrů, protože 
je žádoucí, aby sbor měl velký roz-
ptyl. My jsme se s ohledem na naše 
složení a náš počet zaměřili přede-
vším na sakrální a lidovou hudbu, ale 
nechybí nám ani moderna, která 
umožní předvést zase jiné přednosti 
sboru. Dobře sestavený program je 
předpokladem úspěchu. Porotci kri-
ticky hodnotí nejen hlasovou kul-
turu, technickou stránku, ale i dra-
maturgii a ostatní náležitosti, jako je 
intonace, ale třeba i vizuální stránku. 
I  proto jsme rádi, že máme nové 
oblečení, které ušila jedna z našich 
zpěvaček.  

To znamená, že už vám zbývá 
jen několik málo týdnů na vyladění 
připravených skladeb. 

Vlastně máme ještě méně času, 
jelikož už máme naplánované další 
koncerty. Například 7. října v Záviši-
cích U Kremlů. To pro nás bude ge-
nerálka a  vystoupíme v  programu 
společně s  Komorním sborem Os-
trava, který přijal naše pozvání. Zá-
roveň to bude první koncert v aktu-
ální sezoně. Týden nato nás čeká již 
zmíněná soutěž. Minulý rok soutě-
žily zvlášť sbory ženské a  smíšené. 
My budeme v  kategorii komorních 
sborů. To pro nás znamená větší 

konkurenci, protože se nebudeme 
poměřovat jen se ženskými soubory, 
ale i se smíšenými sbory. 

Jaké konkrétní skladby jste na-
studovali?  

Já jsem zvolil skladby takového 
rázu, aby zapůsobily nejen na sou-
těžní porotu, ale samozřejmě na ši-
roké publikum. Takže jsme zvolili če-
skou moderní klasiku skladatelky 
Terezy Surovíkové, Regina coeli. Po-
třebovali jsme dodat lidovou tvorbu, 
proto jsem sáhl po úpravách Zdeňka 
Lukáše a dalších skladbách. V závěru 
koncertu jsme chtěli dodat něco 
efektního a  volba padla na sloven-

skou píseň Bodaj by vás vy mládenci. 
Program to není úplně jednoduchý, 
jedná se o  těžší skladby, ale s ohle-
dem na kvalitu zpěvu členek sboru 
jsem si takovou dramaturgii mohl 
dovolit. Vše zpíváme a cappella, čili 
bez doprovodu. 

Co bude následovat po soutěžní 
premiéře sboru pod vaším vede-
ním? 

Připravujeme společný koncert 
spřátelených. Pozvání přijal dívčí pě-
vecký sbor z  Kroměříže, se kterým 
vystoupíme 5. listopadu v  Katolic-
kém domě. I na toto vystoupení už 
připravujeme repertoár. Klasickou 

velkou přehlídku sborů připravu-
jeme až na podzim 2024 a  bude se 
jednat o její 25. ročník. Proto bychom 
ji chtěli udělat slavnostní s ohledem 
na toto výročí. V  listopadu se bu-
deme účastnit ještě přehlídky ‘Os-
trava zpívá’ pořádané Unií českých 
pěveckých sborů. Budeme reprezen-
tovat Kopřivnici a navíc je to krátce 
po soutěži, takže se budeme moci 
pochlubit naší soutěžní průpravou. 
V závěru roku nás čeká adventní se-
zona, kde máme v plánu koncerty po 
blízkých obcích i na Ostravsku. Pro 
kopřivnické posluchače chystáme 
tradiční Vánoční koncert 28. pro-
since v místním kostele. Po Novém 
roce se už zase vrhneme do přípravy 
na další soutěž. Dohodli jsme se, že 
se zkusíme účastnit jedné soutěže za 
pololetí. Na jaře nás proto čeká před-
běžná příprava na velikánskou me-
zinárodní soutěž ‘Svátky písní’ v Olo-
mouci, kde chceme soutěžit dokonce 
hned ve dvou kategoriích. 

V čem je účast na soutěžích pro 
sbor prospěšná? 

Má to svá pro i proti. Když začnu 
tím negativním, tak hlavní je nervo-
zita. Přece jen zpěvačky se musí vše 
naučit, jelikož dámy zpívají celý pro-
gram zpaměti. Prospěšné je pak pře-
devším to, že slyšíte další sbory, čili 
se můžete inspirovat a  udržujete 
kontakty s dalšími sbory. Také dostá-
váme zpětnou vazbu od poroty, takže 
víte, na čem zapracovat a jakým smě-
rem sbor posunout. Neposlední mo-
tivací pro soutěžení je určitá prestiž. 

David Macháček 

Kino zve na Portrét královny
Kopřivnice (dam) – Novou se-

zonu cyklu Umění v  kině zahájí 
v Kopřivnici projekce snímku Por-
trét královny. Dokument nabídne 
místní kino v sobotu 7. října od půl 
páté odpoledne. Sedmdesát sedm 
minut dlouhý snímek režiséra a ka-
meramana Fabrizia Ferriho vychází 
z  knihy italské spisovatelky Paoly 
Calvetti.  

Dokument se zabývá fenomé-
nem zobrazování Alžběty II. Tvář 
panovnice, která nosila britskou ko-
runu sedmdesát let, se objevovala 
nejen na oficiálních portrétech, ale 
také na mincích, bankovkách, hr-
níčcích a všemožných upomínko-
vých předmětech. Film neopo-
mene ani skutečnost, že britská 
panovnice měla i vlastní panenku 
Barbie. Autor filmu, který je sám vy-
hledávaným fotografem, vypráví 

příběh života Alžběty II. především 
skrze její fotografická vyobrazení. 
Každý portrét Alžběty II. je střípkem 
mozaiky zachycující jen jednu z ti-
síce jejích tváří.  

Ve filmu je možné vidět desítky 
královniných portrétů, fotografií 
pořízených při různých příležitos-
tech, které se často staly emblema-
tickými. O jejich vzniku vypráví au-
toři, které si královna pro své 
portrétování vybrala, mezi jinými 
Brian Aris, Jason Bell, Julian Cal-
dera, Chris Levin, David Montgo-
mery a John Swannell. Ve snímku 
jsou ale výpovědi lidí, kteří se s krá-
lovnou setkali pouze prostřednict-
vím jejích portrétů, a  ti se podělí 
o to, jakým způsobem na ně zapů-
sobily. Průvodcem filmem je cha-
rizmatický britský herec Charles 
Dance.

Předplatitelskou sezonu dnes zahájí Stašová a Frej
Kopřivnice (dam) – Dnešní večer 

otevře novou předplatitelskou sezonu 
kulturního domu. Jako první se abo-
nenti dočkají romantické komedie Na 
Zlatém jezeře z pera amerického dra-
matika Ernesta Thompsona. 

Stárnoucí manželé Norman a Ethel 
už desítky let jezdí do chaty u roman-
tického jezera a tráví léto na místě, které 
dokonale znají a kde je jim dobře. On 
je penzionovaný profesor, mrzout a ne-
praktický intelektuál. Ona je o  něco 
mladší, chápající žena pečující o svého 
muže i domácnost s neutuchajícím pů-
vabem a noblesou. Sice si neustále zve-
dají tlak bezvýznamnými půtkami 
a  láskyplným škorpením, ale jejich 
vztah je v podstatě harmonický. Poklid-
nou atmosféru ovšem naruší příjezd 
dcery Chelsea s jejím novým partnerem 
a jeho poněkud umíněným synem. Pře-
devším Norman se tak musí snažit najít 

v sobě důvody ne právě idylického vzá-
jemného vztahu s dcerou a  jde skoro 
až o detektivní pátrání. 

Komedie Na Zlatém jezeře letos 
oslavila už pětačtyřicet let od svého 
uvedení. Hned v roce 1978 byla vyhlá-
šena jako nejlepší broadwayská hra 
a o čtyři roky později se dočkala i fil-
mové adaptace. Stejnojmenný film vy-
nesl představitelům hlavních rolí Hen-
rymu Fondovi a Katharine Hepburnové 
Oscary. „Katharine Hepburnová byla 
skvělá herečka, ale zdá se mi, že dost 
ráda plakávala. Naše pojetí a režie Vla-
dimíra Strniska jsou hrubě odroman-
tizovány,“ říká o představení uváděné 
Agenturou Harlekýn v Divadle ABC i na 
scénách po celé republice představitel 
hlavní mužské role Ladislav Frej. Toho 
stejně jako zbytek týmu k práci na ins-
cenaci pozvala herečka Simona Sta-
šová. Ta byla od první chvíle z  textu 

nadšená, protože splňuje její kritéria 
spojení zábavy, ale i určitého hlubšího 
sdělení. „Vnímám tu hru jako návod 
k partnerskému spolužití a upozornění 
na to, jak je důležité nebrat všechno 
smrtelně vážně. Moje postava Ethel 
a její manžel Norman mají především 
smysl pro humor a chuť být spolu,“ říká 
představitelka hlavní ženské role. 
Kromě Stašové s  Frejem se publikum 
v  menších rolích dočká ještě Mariky 
Procházkové jako Chelsea a  v  dalších 
rolích se představí Jaromír Nosek, Jan 
Teplý  ml. a  Jakub Černý. Představení 
mělo premiéru v  polovině roku 2021 
a od té doby se s úspěchem hraje nejen 
na scéně Divadla ABC, ale i na zájez-
dech po celém republice, při kterých 
občas Ladislava Freje alternuje i  Jan 
Vlasák. Začátek kopřivnického předsta-
vení je naplánován tradičně na 19 ho-
din. 

Kopřivnický ženský sbor Cantus Venuste při zahajovacím koncertu letošní 
jarní sezony. I tu podzimní soubor zahájí v Závišicích, ovšem ne na půdě 
kostela, ale v sále U Kremlů.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 

 
Čt 5. – pá 6. října v  16.30 hodin 

drama ČR, SK Úsvit. Do městečka Svit 
pod Tatrami přijíždí v roce 1937 ředitel 
velké továrny se svou ženou, aby zde po-
stavili moderní průmyslové město. Jejich 
plány ale naruší znepokojující nález mr-
tvoly v areálu továrny. 

Čt 5. – pá 6. října v 19 hodin histo-
rické drama FR Jeanne du Barry – Krá-
lova milenka. Film vypráví o životě Je-
anne Bécu, nemanželské dcery chudé 
švadleny, která se nakonec stala po-
slední milenkou Ludvíka XV. 

So 7. – ne 8. října ve 14 hodin ani-
movaný USA Tlapková patrola ve vel-
kofilmu. Psí záchranáře z Tlapkové pa-
troly čeká další dobrodružství. V hlavní 
roli budou tentokrát superschopnosti, 
které hrdinové získají poté, co na jejich 
domov dopadne meteorit. 

So 7. října v  16.30 hodin Umění 
v kině Portrét královny. Sedmdesát let 
života Alžběty II. skrze její fotografická 
vyobrazení. Lidé ji špehovali, oslavovali 
i kritizovali, současně je fascinovala. Krá-
lovnin obraz zůstával jedinečný a stálý, 
zatímco život kolem ní, kultura, společ-
nost i politika, se měnil rychlostí světla. 

So 7. – ne 8. října v  19 hodin sci-fi 
ČR Bod obnovy. Představte si, že žijete 
v roce 2041, kdy máte právo být po ne-
hodě či jiné nepřirozené smrti oživeni. 
Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální 
zálohu své osobnosti... 

Ne 8. října v  16.30 hodin dramedy 
USA Peníze těch tupců. Neuvěřitelný 
příběh boje Davida s Goliášem, kdy se 
parta amatérských investorů na inter-
netu rozhodla ukázat, jak je burza na 
Wall Street křehká. 

Po 9. října v  19 hodin thriller USA 
Equalizer 3: Poslední kapitola. Od 
chvíle, kdy se Robert McCall vzdal života 
v elitní jednotce, snaží se vyrovnat s činy, 
které v  minulosti spáchal. Když  zdo-
mácní v  jižní Itálii, zjistí, že jeho noví 
přátelé jsou pod dohledem místních zlo-
čineckých bossů, kterým se Robert bude 
muset dříve či později postavit. 

Út 10. října v 16 hodin komedie ČR, 
SK Nikdy neříkej nikdy. Naďa a Petr si 
právě prochází rozchody se svými part-
nery. Shoda náhod je však svede dohro-
mady a oba si uvědomí, že stát se může 
vše… 

Út 10. října v 19 hodin dramedy Is-
land Letní světlo, a pak přijde noc. Silné 
a  hravé mistrovské dílo, které zkoumá 
sny a touhy obyčejných lidí na venkov-
ském městě a  otevírá otázky o  životě, 

smrti a lásce. 
 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Čt 5. října v 19 hodin divadlo Na Zla-

tém jezeře. Na březích Zlatého jezera 
tráví léto starší manželé. Příjezd dcery 
s partnerem a jeho tvrdohlavým synkem 
pomůže penzistovi vystoupit náhle z le-
targie a všechny zaskočí svým příkladem: 
Vždycky je čas za život, i ten nejobyčej-
nější, začít se znovu prát. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Láska k  přírodě, 

láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do 
31. října). 

Velký podzimní výprodej vyřaze-
ných knih. Je třeba udělat místo pro nové 
příběhy! Ulovte si svou knihu za symbo-
lickou cenu (do 31. října). 

Út 10. října v 18 hodin cestovatelská 
beseda Niké na plavbách kolem světa. 
Cestopisná přednáška mořeplavce Ri-
charda Konkolského, který jako první Če-
choslovák obeplul třikrát sám zeměkouli. 

Út 17. října v 18 hodin cestovatelská 
beseda Poutní cesta do Santiaga de 
Compostela. „Camino je mainstreamová 
pruda,“ řekne mnoho lidí a mají vlastně 
trochu pravdu. Vloni se na cestu do 
města, kde spočívají ostatky svatého Ja-
kuba Staršího, vydalo přes 300 tisíc lidí. 
Jít tuto cestu v  zimě je však o  něčem 
úplně jiném. Svou pouť vám přiblíží Jiří 
Kalát. 

St 18. října od 9 hodin Podzimní háč-
kování chobotniček pro miminka. Letos 
již podruhé se budou v knihovně háčko-
vat chobotničky, které přispívají mimin-
kům k navození pocitu bezpečí a klidu. 
Hotové chobotničky budou předány no-
vorozeneckému oddělení Nemocnice 
Agel Nový Jičín.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Tváře lidí. Výstava 

tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu). 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava Tatrovky a muzeum 

tužkou. Výstava obrazů Petra Hrnčárka 
představí více než padesát děl souvisejí-
cích s automobilkou Tatra. Autor se za-
měřuje na realistickou kresbu tužkou 
a pastelkou, jeho díla již po léta udivují 
nejen fanoušky kopřivnických automo-
bilů (do 31. prosince).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Aktuální výstava Ztracené světy – pra-

věká zvířata a krajiny (do 26. listopadu).  
 
 

GALERIE TOKIVO 

 
Aktuální výstava – Double-Decker. Je-

dinečné spojení dvou výtvarných stylů. 
Svá díla koláží a  akrylových abstraktů 
a mimo jiné i jejich propojení představí 
umělci Iva Kučerová a Ondřej Bezstarosti. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

Čt 5. října od 16 hodin Den seniorů. 
Zábavné odpoledne pro dámy i  pány. 
V doprovodném programu vystoupí DS 
Pod Věží Štramberk s hrou Z operety do 
operety, k tanci i poslechu zahraje Stani-
slav Bartoň (Kulturní dům). 

So 7. října v 19.30 hodin divadlo Man-
žel pro Opalu. Hraje DS Pod Věží Štram-
berk (Kulturní dům).  

Ne 8. října v 17 hodin koncert Carlo 
Acutis: Ajťák Boží. Hudebně-duchovní 
pásmo zpěváků a hudebníků skupiny Alfa 
Štramberk (kostel sv. Jana Nepomuc-
kého). 

Út 10. října v 10 hodin beseda pro ro-
diče Knižní hrátky s batolátky. Přijďte si 
pro tipy, jak podpořit předčtenářskou gra-
motnost dětí (KC Stará škola). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 

Ne 8. října v 18 hodin drama ČR Němá 
tajemství. 

Ne 15. října v 18 hodin sci-fi ČR Bod 
obnovy.
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Tak tohle nikdo nečekal je vtipná romantická komedie 
o  dospívající dívce, která se musí vydat ze svého domova 
v Los Angeles do Indonésie, rodné země své matky, aby se 
zde vrátila ke kořenům a vymanila se ze „škodlivého vlivu“ 
americké kultury. Autorkou knihy je Jesse Q. Sutantová. 

Který spisovatel napsal tak skandální dílo, že se pak musel 
řadu let skrývat? O kterém románu se říká, že někoho přiměl 
k vraždě? Kterému autorovi kritici doporučili, aby se raději 
utopil? To vše se dozvíme v publikaci Zakázané knihy, kterou 
připravil Richard Skolek a  kolektiv a  která nabízí přehled 
těch nejkontroverznějších děl od středověku až po 21. sto-
letí. 

Ženy na lovu je psychologický thriller s detektivní záplet-
kou plný manipulativních hrátek. Vypráví o čtyřech ženách, 
které vyhledávají různá potěšení, aby unikly manželské nudě. 
Brzy se však ukáže, jak nebezpečné může takové jednání být. 
Autorkou románu je May Cobbová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 6. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Pátek 13. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Začal maraton mistrovských bojů v ledním 
hokeji 

Skončilo léto, v sobotu 23. září začal astronomický podzim 
a s ním i nová mistrovská sezona na místním zimním stadionu. 
Hokejisté Kopřivnice zkřížili hole s mužstvem Vyškova a ho-
kejechtiví diváci se tak dočkali úvodního klání o druholigové 
body. Premiéra nedopadla nejlépe, domácí v průběhu zápasu 
na soupeře výrazně ztráceli. V závěrečné fázi několik fanoušků 
opustilo sedadla a kdosi zavolal: „Vyrovnat!“ Nenapravitelný 
optimista, nebo spíš recesista? Kopřivnice ještě neřekla po-
slední slovo, přidala hezké góly a výsledek dostal přijatelnější 
podobu. 

Nejen dospělí diváci, ale i děti poděkovali hráčům za hru. 
Že nevyhráli? Nevadí, vše je na úplném začátku. Hokejisté mají 
před sebou dlouhý maraton bojů o body a milovníky nejrych-
lejší kolektivní hry čekají nové sportovní zážitky.  

Stanislav Hlas 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     živou hudbu odehraji, od-
zpívám na vaší rodinné 
oslavě, narozeninách, setkání 
po letech apod. 100% spoko-
jenost, praxe. F. Pančocha, 603 
382 011

NEMOVITOSTI

•     Pronájem bytu 2 + 1 (plně 
zařízen nábytkem), 61 m2, 
4. p., Štefánikova, Kopřivnice, 
12 000 Kč za měsíc (+ elektřina 
500 Kč + plyn 240 Kč + kabe-
lová televize 509 Kč + poplatek 
družstvu + vratná kauce). 
Tel. 777 620 107 
•     Prodám garáž Pod Bílou 
horou. Tel. 739 662 752

PRODÁM

•     zahradní postřikovač na 
stromy, nepoužitý za 800 Kč. 
Tel. 737 968 921 
•     zahradní lis na ovoce za 
800 Kč. Tel. 737 968 921 
•     zahradní drtič na ovoce 
za 4 500 Kč. Tel. 737 968 921



Kopřivnice (mha) – Předpo-
sledním pátým kolem pokračo-
val na umělce na hřišti u  ZŠ 
dr.  Horákové v  Kopřivnici 
oblastní přebor v malém fot-
balu, který v letošním roce hraje 
šest družstev. V čele tabulky je 
zatím RS Team, který z dosa-
vadních osmi utkání šestkrát 
vyhrál.  

Vedoucí RS Team v 5. kole 
soutěže nejprve těsně prohrál 
s FC Špunty 97 a poté kontu-
mačně vyhrál s Ďábelskými Je-
lity. Před posledním šestým ko-

lem oblastního přeboru je RS 
Team na čele tabulky, ale ve hře 
o první místo jsou ještě dva další 
týmy – FC ŠPUNTY 97 a 1.FC 
Bari. Mimořádně zajímavý 
bude poslední hrací den letoš-
ního oblastního přeboru (7. 
října), ve kterém se mimo jiné 
utkají ve vzájemném souboji 
dva kandidáti na titul, 1.FC Bari 
a RS Team. Obhájce titulu z loň-
ského ročníku 1.FC Bari má 
oproti soupeřům lehkou vý-
hodu, protože kvůli odloženým 
zápasům jich má odehrát v pos-

ledním hracím dnu více než 
soupeři, a může je tedy bodově 
přeskočit.   

Výsledky 5. kola oblastního 
přeboru v malém fotbalu: FC Ďá-
belské Jelita – 1.FC Bari 1:9 (0:4, 33. 
Pařil – 7. a 45. Jiříček, 10. Dražkovič, 
14. Baar, 19. Beneš, 30. Nazalaník, 
34. Beneš, 38. a 45. Prchal), RS Team 
– FC ŠPUNTY 97 1:2 (1:2, 7. Polášek 
– 10. Březina, 15. Chromečka), JURA 
Krejčí team – FC Legion 5:0 kont., 
RS Team – FC Legion 5:0 kont., 
JURA Krejčí team – FC ŠPUNTY 97 
3:3 (1:2, 13., 28. a 44. Štefek – 3. a 15. 
Chromečka, 38. Skála). Nejlepší 

střelci soutěže: 10 gólů – K. Prchal 
(1.FC Bari), 7 – P.  Kružliak (1.FC 
Bari), O. Chromečka (FC ŠPUNTY 
97), 6 – J. Hubiňák (RS Team), M. 
Polášek (oba RS Team), F. Žárský 
(FC ŠPUNTY 97).    
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FLORBAL: 2. liga dor. (1. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Os-
trava 4:5 (Škývara, Kusz, Myslikovjan, Linart); FBC Vikings Kopř. – SK 
Interiéry Bílek Domaslavice 18:0 (Linart 6, Škývara 4, Myslikovjan 3, 
Trávníček 2, Kusz 2, Bárta; liga ml. žáků (2. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Hranice Orli 2:5; liga st. žákyň (1. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 1:12, FBC Vikings Ko-
přivnice – 1. SC Tempish Vítkovice 0:19; 2. liga juniorů – sk. 7, 2. kolo: 
FAT PIPE TJ Slovan Havířov – FBC Vikings Kopřivnice 6:7 (Simper 4, 
Melčák 3), FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice B 8:5 
(Melčák 4, Linart, B. Janek, Simper); liga st. žáků – sk. 7, 3. kolo: FBC 
Vikings Kopř. – 1. SFK Havířov 2:7 (Holotík, Myslikovjan), 1.MVIL Os-
trava – FBC Vikings Kopř. 8:4 (Venclík, Jiřík, J. Kostelník. Holotík); Mo-
ravskoslezská liga elévů, 3. kolo: FBC Vikings Kopř. – 1. SC Tempish 
Vítkovice Draci 7:3, FBC Vikings Kopř. – FBC Hlučín 16:11, 1.MVIL Os-
trava – FBC Vikings Kopř. 9:18; Liga ml. žákyň – sk. 7, 1. kolo: FBC 
ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings DDM Kopř. 16:1, FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice – FBS Olomouc 5:3, FBC Vikings DDM Kopř. – 
FBC Hranice 3:4.  
 
FOTBAL: Fotbal: kraj. soutěž dor., 8. kolo: Frýdlant n. O. – Kopřivnice 
5:1 (4:0, 46. Keller), 9. kolo: Kopřivnice – Brušperk 1:3 (0:0, 67. Keller – 
54. a 80. Polášek, 71. Sýkora), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 22 
bodů, 2. Dobrá 18, 3. Kozlovice 18, … 10. Kopřivnice 7; OP st. dor. (9. 
kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Odry/Jakubčovice 2:3 (1:1, 18. Ko-
leček, 67. Blažek – 19: Duda, 70. Krayzel, 81. Maléř); kraj. soutěž st. 
žáci sk. B, (8. kolo): Frýdlant n. O. – Kopřivnice 0:4 (0:1, 5. Sedlář, 40., 
55. a 69. L. Chalupa), 9. kolo: Kopřivnice – Brušperk 1:4 (0:2, 55. Geryk 
– 10. Sedlář, 25. Klesnil, 50. Šajer, 57. Tráč), pořadí soutěže: 1. Příbor 
19 bodů, 2. Kopřivnice 18, 3. Brušperk 18; krajská soutěž ml. žáci sk. 
B, 8. kolo: Frýdlant n. O. – Kopřivnice 4:1 (3:0, 53. Merta), 9. kolo: Ko-
přivnice – Brušperk 0:6 (0:3), pořadí soutěže: 1. Staré Město 18, 2. 
Český Těšín 18, 3. Jablunkov 17, … 11. Kopřivnice 3; OP ml. přípravky 
souběžně 5+1, 8. kolo: Odry – Kopřivnice 25:2 (13:0), Lubina – Starý 
Jičín 12:10, 9. kolo: Kopřivnice – Lubina 8:24; OP st. přípravky sou-
běžně 6+1, 8. kolo: Odry – Kopřivnice 7:2, Lubina – Starý Jičín 9:5, 9. 
kolo: Kopřivnice – Lubina 0:28; OS st. přípravky samostatně 5+1, 9. 
kolo: Rybí – Lubina B 8:5, 4. kolo: Lubina B – Rybí 7:5.  
 
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (3. kolo): Házená Paskov - KH Kopřivnice 
B 25:27; 2. liga ml. dorost (3. kolo): HCB Karviná - KH Kopřivnice 
19:32; 2. liga st. dorost (3. kolo): HCB Karviná - KH Kopřivnice 27:30.   
 
HOKEJ: regionální liga dorostu: Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 3:8; 9. 
tř.: Přerov – HC Kopřivnice 11:1; liga st. žáků sk. B: Orlová – HC Ko-
přivnice 13:4; liga ml. žáků sk. B: HK Karviná – HC Kopřivnice 5:11; 
liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – HK Nový Jičín 8:11; liga st. žáků 
sk. A: HC Kopřivnice – HK Nový Jičín 20:4;  
 
STOLNÍ TENIS: divize, 1. kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový 
Jičín C 7:1; okresní přebor I. tř., 1. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Spartak Bílovec 12:6, 2. kolo: TJ Mořkov A – ASK Tatra Kopřivnice B 
0:18. 

VÝSLEDKY

O šampionovi v malém fotbale rozhodne poslední kolo 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 6. 10. 10–11.45, ne 8. 10. 14.15–15.30 ho-
din  
FLORBAL: so 7. 10. od 18 hod. nár. liga mužů FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. FBK Rožnov p. R. (5. kolo), ne 8. 10. reg.liga mužů od 8 hod. FBC 
Vikings Kopř. B – FBC Orca Krnov, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopř. B 
– FBC ZŠ Uničov, so 14. 10. MSK liga přípravek, 3. kolo FBC Vikings 
Kopř. – Paskov Saurians (8.00), – FBC Letka Toman Finance Bílí (9.30), 
– 1. FBC Karviná (11), – Torpedo Havířov (12.30) – vše sport. hala SOU 
Kopřivnice    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 10. od 9 hod. kraj. soutěž st. žáci sk. B 
Kopřivnice – Příbor (11. kolo), od 10.45 hod. kraj.soutěž ml. žáci sk. B 
Kopř.– Příbor (11. kolo), od 12 hod. kraj. soutěž dor. Kopř. – Vendryně 
(11. kolo), od 15 hod. 1.A třída mužů, sk. B Kopř. – Smilovice (11. kolo); 
VLČOVICE: so 14. 10. od 15 hod. 1.B třída mužů sk. D Vlčovice-Mniší 
– Jistebník (11. kolo), ne 15. 10. od 12 hod. kraj. soutěž dor. Kopřivnice 
– Vendryně (11. kolo); LUBINA: čt 12. 10. od 16 hod. OP ml. přípr. sou-
běžně 5+1: Lubina – Příbor (2. kolo), od 16 hod. OP st. přípr. souběžně 
6+1: Lubina – Příbor (2. kolo), st 18. 10. od 16.30 hod. OS st. žáci sa-
mostatně 5+1 sk. E: Lubina B – Libhošť   
HÁZENÁ: so 7. 10. od 15.30 hod. 2. liga ml. dor.: KH Kopřivnice – SHK 
Polanka n. O. (4. kolo), od 18 hod. 2. liga mužů SM: KH Kopřivnice B – 
Lesana Zubří (4. kolo), so 14. 10. od 18 hod. extraliga mužů KH ISMM 
Kopřivnice – Nové Veselí (8. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 6. 10. od 16.30 hod. dorost Černí Vlci – Havířov, so 7. 10. 
od 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 12.15 hod. 9. tř. HC Kopř. 
– Frýdek-Místek, od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopř. – Hodonín, 
ne 8. 10. od 16 hod. Měst. hokejová liga Janovice – Lahvators (3. liga), 
od 17.30 hod. Fešáci – Frenštát (3. liga), od 19 hod. Vratimov – Inde-
pendent (2. liga) – vše zimní stadion Kopřivnice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 10. 6–14.30, 19–21, pá 6. 10. 6–8, 16–21, so 7. 10. 
10–19, ne 8. 10. 10–19, po 9. 10. 6–8, út 10. 10. 6–16, 18–21, st 11. 10. 6–
8, 14.30–16, 19–21, čt 12. 10. 6–14.30, 19–21, pá 13. 10. 6–8, 16–21, so 
14. 10. 10–19, ne 15. 10. 10–19 hodin   
MALÝ FOTBAL: so 7. 10. oblastní přebor v malém fotbalu (6. kolo): FC 
Legion – 1.FC Bari (8 hod.), FC Legion – FC ŠPUNTY 97 (9), FC Ďábelské 
Jelita – JURA Krejčí team (10), 1.FC Bari – RS Team (11), 1.FC Bari – 
JURA Krejčí team (12), FC Ďábelské Jelita – RS Team (13), FC ŠPUNTY 
97 – 1.FC Bari (14) – vše hřiště dr. Horákové    
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
PLOCHÁ DRÁHA: ne 15. 10. od 13 hod. volný závod O pohár Profil 
Teamu – letní stadion E. Zátopka   
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 6. 10. od 18 hod. okr. přebor I. třídy ASK Tatra Ko-
přivnice B – TJ Frenštát p. R. D (3. kolo), so 7. 10. od 17 hod. divize: 
ASK Tatra Kopřivnice A – TTC Ostrava-Poruba A (2. kolo), ne 8. 10. od 
10 hod. divize ASK Tatra Kopřivnice A – KST Slezan Opava B (3. kolo) 
– vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Oblastní přebor 

1. RS Team           8     6     0    0   2     33:13        18 

2. FC ŠPUNTY 97 8     5     0    1   2     31:20        16 

3. 1.FC Bari          6     5     0    0   1     40:9          15 

4. FC Ďábel.Jelita8     3     0    0   5     21:31          9 

5. JURA Kr. team 8     2     0    1   5     20:36          7 

6. FC Legion         8     1     0    0   7     10:46          3

Kopřivnice (mha) – Velmi 
dobře si vedli na 28. ročníku 
Velké ceny Kopřivnice v  pla-
vání zástupci domácího klubu 
SK Kopřivnice. V mezinárodní 
konkurenci 28 oddílů z České 
republiky, Slovenska i  Polska 
dosáhla ve dvoudenních bojích 
na poháry pro celkově nejlepší 
ve svých kategoriích hned čtve-
řice kopřivnických plavců - Jiří 
Zátopek, Ondřej Galia, Vendula 
Schwarzová a  Michaela Rich-
terová.  

Dvoudenní Velké ceny Ko-
přivnice, která se skládala ze tří 
závodních půldnů, se účastnilo 
celkem 237 mladých plavkyň 
a  plavců včetně zástupců ze 
Slovenska (Povážskobystrický 
plavecký oddiel) a Polska (Park 
Wodny Tarnowske Gory). Po-
řadatelský oddíl SK Kopřivnice 
reprezentovalo čtrnáct zá-
stupců, kteří si vedli velmi 
dobře. Nejlepší bodové výkony 
v jednotlivých kategoriích byly 
vyhodnoceny podle ročníků, 
přičemž první tři vždy obdrželi 
pohár a věcnou cenu. Z repre-
zentantů SK Kopřivnice na po-
háry dosáhla čtveřice závod-
níků – bronzový pohár získali 
Ondřej Galia (ročník 2012), 
Vendula Schwarzová (2006), 
Michaela Richterová (2010) 
a zlatý pohár si vyplaval Jiří Zá-
topek (2010). Na medailová 
umístění dosáhla čtveřice kop-
řivnických plavců - Michaela 
Richterová (1 × 2. místo, 1 × 3. 
místo), Vendula Schwarzová (1 
× 2., 1 × 3.), Radim Lacina (2 × 
3.) a  své soupeře válcoval Jiří 
Zátopek (5 × 1., 1 × 3.). Na místě 
tak byla spokojenost domácího 
oddílu s prvním podnikem se-
zony. „Zimní sezona, která 
nám teď začala, je velmi krátká 

a intenzivní. Trvá jen tři a půl 
měsíce a vrcholí republikovými 
šampionáty v první půlce pro-
since. Každý závod může být 
důležitý pro kvalifikování se na 
republiku, takže každý závod 
bereme s  velkou vážností 
a jsme rádi, že to našim plav-
cům doma vyšlo solidně,“ za-
čala s hodnocením trenérka SK 
Kopřivnice Petra Kahánková, 
která měla na starosti mladší 
skupinku domácího klubu. 
„Dobře si vedli všichni mladší 
závodníci z naší skupiny, škoda 
jen, že Nikol Vyškovská mohla 
plavat jen v pátek, ze soboty už 
se kvůli nemoci musela odhlá-
sit. Obzvláště bych ráda po-
chválila Radima Lacinu, který 
kromě 400 m volný způsob na 
všech ostatních tratích udělal 

nové osobní rekordy, k  tomu 
dvě medailová umístění,“ hod-
notila skupinu mladších kop-
řivnických plavců jejich tre-
nérka Petra Kahánková.  

Pořádně vidět byli na do-
mácí velké ceně i starší plavci 
a plavkyně SK Kopřivnice. Jiří 
Zátopek své soupeře válcoval 
a  bral pět zlatých medailí 
a jednu bronzovou. Ale dařilo 
se i dalším domácím plavcům 
a plavkyním. „Kromě Jirky Zá-
topka, který potvrdil dobrou 
formu, se skvěle předvedl také 
Jiří Růžička, který šel hodně na-
horu a  na všech stylech i  di-
stancích zapsal výborné časy. 
Dobře zaplavala i  Kristýna 
Konvičková nebo Vendula 
Schwarzová,“ hodnotil první 
závody zimní sezony trenér Jiří 

Jadrníček, který měl na starosti 
starší plavce SK Kopřivnice a už 
pomalu pohlížel na příští zá-
vody. „Teď se nám rozbíhá se-
zona a první závody nám uká-
zaly, jak na tom jsme a na čem 
musíme pracovat. Vše teď bu-
deme směřovat k dílčím závo-
dům, kterými se ideálně kvali-
fikujeme na republikové 
šampionáty, které se konají na 
konci této části sezony v pro-
sinci,“ doplnil Jiří Jadrníček.  

Plavci SK Kopřivnice na Velké 
ceně Kopřivnice 2023: Matěj Bort-
lík, Ondřej Galia, Šárka Jadrníč-
ková, Karolína Kašpárková, Kri-
stýna Konvičková, Jakub Kvita, 
Radim Lacina, Michaela Richte-
rová, Jiří Růžička, Stanislav Rů-
žička, Samuel Schneiderka, Ven-
dula Schwarzová, Nikol Vyškovská, 
Jiří Zátopek. 

Plavec SK Kopřivnice Radim Lacina (na snímku) měl skvělou Velkou cenu Kopřivnice, ve všech 
svých startech s výjimkou jednoho si připsal nové osobní rekordy.              FOTO: MAREK HAVRAN

Plavcům se na Velké ceně Kopřivnice dařilo. Čtyři brali poháry  

Jan Macek přispěl pěti body k pátému místu na světě
Kopřivnice (mha) – Kopřivnický plo-

chodrážní jezdec Jan Macek přispěl 
k zisku pátého místa na mistrovství světa 
družstev na ploché dráze, které vybojo-
vala české reprezentace. V  holandském 
Rodenu se mistry světa stali domácí 
jezdci před Německem a Velkou Británií.    

Český tým tvořili kromě Jana Macka 
ještě Josef Franc a Hynek Štichauer, takže 

se vlastně v české reprezentaci sešli vý-
hradně jezdci, kteří v letošní sezoně jezdí 
za kopřivnický STP Profil Team ligové zá-
vody. Jan Macek se na velmi těžké trati 
v silné konkurenci v Holandsku neztratil 
a vybojoval pět bodů.  

Poslední letošní možnost vidět kop-
řivnické i  další plochodrážní jezdce 
v  Kopřivnici mají fanoušci v  neděli 15. 

října, kdy se od 13 hodin na stadionu 
Emila Zátopka jede volný závod O pohár 
Profil Teamu.    

Výsledky, MS družstev v ploché dráze, Ro-
den (Holandsko): 1. 1. Nizozemí 64+9, 2. Ně-
mecko 57+6, 3. Velká Británie 49+9, 4. Finsko 
44+6, 5. Česko 36 (Josef Franc 3,1,2,5,0,2 – 13, 
Hynek Štichauer 4,3,5,4,2,R – 18, Jan Macek 
1,R,0,0,1,3 – 5, 5. Dánsko 35, 6. Francie 29.  

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší po třech poráž-
kách zabrali a  na domácím 
hřišti v utkání 9. kola porazili 
Spálov. V souboji dvou týmů ze 
spodní části tabulky domácí ne-
proměnili spoustu šancí a v zá-
věru se trochu obávali o výhru, 
kterou ale nakonec urvali. V dal-
ším kole zajíždějí Vlčovice v so-
botu 7. října do Oder.  
FC Vlčovice-Mniší – TJ Spálov 
3:2 (1:1)  

Domácí fotbalisté po třech 
předchozích zápasech bez 
bodu na soupeře vlétli a vytvo-
řili si několik dobrých šancí, 

z nichž jednu v 6. minutě po 
rohu na zadní tyč proměnil 
v  gól Lokaj. „Nastoupili jsme 
dobře a bylo vidět, že kluci moc 
chtějí prolomit výsledky bez 
bodu. Bohužel jsme proměnili 
jen jednu šanci. Před poloča-
sem jsme nepochopitelně po-
levili a soupeři jsme darovali tě-
sně před přestávkou srovnat,“ 
hodnotil prvních pětačtyřicet 
minut trenér Vlčovic-Mniší Jan 
Koval. Také vstup do druhé půle 
se o mnoho lépe podařil domá-
cím. Rychle dali dva góly a po 
čtvrthodině hry ve druhé půli 
vedli 3:1. „Pak jsme měli velkou 

šanci jít na vedení 4:1, ale zazdili 
jsme ji a pak se to zase zkom-
plikovalo. Hned chvilku po naší 
šanci soupeř svoji příležitost vy-
užil a bylo to 3:2 a nervy až do 
konce. Bylo to i celkem vyhro-
cené, padly nějaké žluté karty. 
Naštěstí jsme to urvali a máme 
tři body,“ oddechl si kouč vítěz-
ného týmu.  

Branky: 6. Lokaj, 57. Motúz, 60. 
Rusnyák – 45. Ondřej, 65. Kiša. Se-
stava Vlčovic-Mniší: Štěpják, Rů-
žička (67. Maruchnič), Kučera, 
V. Balcárek, D. Harabiš (46. Motúz), 
Chytil, Lokaj (67. Hutyra), Siwy, 
R. Balcárek (78. Palacký), Rusnyák, 
Geryk.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí po třech kolech bez bodu zabrali a naplno bodovali 
I. B tř. mužů sk. D po 9. kole 

  1. Jistebník 8 6 1 1 30:11 19 

  2. Ostravice 8 5 1 2 34:17 16 

  3. Jeseník n. O. 8 4 3 1 19:12 15 

  4. Palkovice 8 3 4 1 25:12 13 

  5. Baška 8 4 1 3 24:21 13 

  6. Odry 8 4 1 3 19:16 13 

  7. Skotnice 8 4 1 3 17:15 13 

  8. Stachovice 8 4 1 3 14:12 13 

  9. Veřovice 8 2 5 1 10:7 11 

10. Fryčovice 8 2 3 3 8:15   9 

11. Trojanovice I 8 2 1 5 14:24   7 

12. Klimkovice 8 1 3 4 8:16   6 

13. Vlčovice 8 1 2 5 8:24   5 

14. Spálov 8 0 1 7 7:35   1



Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice remizovali 
v 9. kole 1.A třídy na domácím 
trávníku s Raškovicemi 4:4. Do-
mácí v  zápase dvakrát vedli 
o dva góly, ale nakonec byli rádi 
i  za bod za remízu. V  dalším 
kole zajíždí Kopřivnice v neděli 
8. října do Bystřice.   
FC Kopřivnice – TJ Raškovice 
4:4 (2:2) 

Ve své nováčkovské sezoně 
v 1.A třídě se fotbalisté Kopřiv-
nice opírají především o  do-
mácí prostředí, ve kterém ještě 
neztratili ani bod. I tentokrát to 
vypadalo dobře, ale nakonec to 
napočtvrté na plný počet bodů 
nevyšlo. Domácí, v  jejichž 
dresu se představila další posila 
– 23letý defenzivní záložník 
Marek Mikuš (naposledy Bílo-
vec, předtím i SFC Opava), měli 
tradičně skvělý vstup do zá-
pasu, když už po dvanácti mi-
nutách a rychlých gólech bratří 
Sochů vedli 2:0. Jenže ještě do 
poločasu o  vedení přišli. „Za-
čátky míváme tradičně dobré, 

ale pak jako by přestaneme 
hrát. Někteří hráči to za našeho 
vedení nezvládli a  musíme se 
z toho poučit pro příští zápasy,“ 
začal s hodnocením trenér Ko-
přivnice Pavel Macíček. Po-
dobná situace se opakovala i ve 
druhé půli. Kopřivničtí opět šli 
do dvoubrankového vedení, ale 
zase to nestačilo. Hosté během 
pěti minut srovnali na 4:4 a zá-
pas nakonec skončil dělbou 
bodů. „Hosté hráli sympaticky 
a ukázali šikovnost a kvalitu. Asi 
jsme mohli i  prohrát,“ uznal 
sportovně Pavel Macíček a  už 
střádal plány, jak vylepšit hru 
pro zbytek podzimu. „Potý-
káme se s  tím celou sezonu – 
začneme dobře, vedeme, ale 
pak polevíme a  soupeře sami 
vrátíme do hry. Bavili jsme se 
o tom s asistentem Marianem 
Bedrichem, že by bylo potřeba 
to v klíčových momentech po-
držet a  s  klidem rozehrát, 
zkrátka některé situace dohrát 
jinak, chytřeji. Chtělo by to ně-
jakého zkušenějšího borce do 

středu zálohy, který by tohle ří-
dil a hlídal. Ať přijde nebo ne, 
tak stejně musíme na tom pra-
covat všichni,“ dodal kouč Ma-
cíček.  

Branky: 5. a 58. M. Socha, 12. T. 
Socha, 49. vl. – 21., 27. a 70. Němec, 
65. Kožar. Sestava FC Kopřivnice: 
Morys, Ermis (85. Hlaváč), Buček, 
Kocián, Tkáč (78. Janša), Strnadel, 
Kelnar, Varga, Mikuš (63. Horák), T. 
Socha, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Sérii čtyř 
zápasů v deseti dnech odstar-
tovali házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice na výbornou. Nejprve 
ve čtvrtek o státním svátku v 5. 
kole Chance extraligy jako první 
porazili Brno (a ještě k tomu na 
jeho palubovce) a poté v sobotu 
v 6. kole potvrdili roli favorita 
a doma přestříleli Hranice. Ve 
středu 4. 10. zajíždí házenkáři 
k utkání 3. kola Českého poháru 
do Bohunic (hrálo se po uzá-
věrce tohoto vydání) a v sobotu 
7. října jedou k zápasu 7. kola 
extraligy do Lovosic.      
SKKP Handball Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 26:33 (14:15) 

Brno vstupovalo do zápasu 
5. kola, který vysílala stanice ČT 
Sport, jako velký favorit a dopo-
sud neporažený celek. Hosté se 
ovšem nezalekli a celý první po-
ločas drželi vyrovnanou partii 
a byli spíše mírně popředu. Ještě 
ve 38. minutě to bylo vyrovnané 
(20:20), ale potom nastaly chvíle 
Kopřivnice, která přestože hned 
zkraje zápasu přišla o Petříka 
(v 7. minutě přímá červená 
karta), tak pořádně přitáhla 
šrouby v obraně a dovolila až 
do konce utkání domácímu 
Brnu pouhých šest gólů. Po do-
mácí porážce s Plzní si tak ten-

tokrát Kopřivnice vzala body 
zpět venku a mohla se radovat 
z cenného vítězství před televi-
zními kamerami. „Radost 
máme velikou, protože na nás 
byla trochu deka po minulých 
zápasech. I po brzkém vylou-

čení Jardy Petříka jsme dokázali 
tým dát nějak do kupy. Tady 
v Brně nebude moc týmů vy-
hrávat a bereme to jako velmi 
cenné vítězství,“ usmíval se po 
zápase trenér KH ISMM Kopřiv-
nice Tomáš Sklenák. Pevný zá-

klad pro výhru položili hosté na 
defenzivní polovině. „Hlavně 
jsme se opřeli o naši obranu, 
kde když dodržujeme, co jsme 
si řekli, tak to funguje a dnes se 
nám to opět potvrdilo. Asi to ne-
byla úplně nejhezčí házená, ale 

máme dva body a historie se 
neptá,“ pousmál se po vítě-
zném zápase Tomáš Sklenák.    

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Černota, Polcar 
7, Musálek 6, Střelec 4, Lefan 4, 
Čadra 3, Bukovský 3, Kancel 2, Do-
ležel 2, Halama 1, Siročák 1, Zima, 
Petřík. Nejvíce branek Brna: Vuki-
ćević 7, Kocich 5, Matsuoka 4.  
KH ISMM Kopřivnice – TJ Ce-
ment Hranice 33:20 (16:13) 

V utkání 6. kola splnil do-
mácí tým roli vysokého favorita 
a po volnějším rozjezdu jasně 
přehrál Hranice. V  poločase 
vedli domácí pouze o tři branky, 
ale po změně stran rychle od-
skočili a plně zápas kontrolovali 
a dovedli k  jasnému vítězství. 
„Opět jsme ukázali, že obrana 
je pro naši hru klíčem, na tom 
musíme stavět naši hru. Jsem 
rád, že při mnoha absencích si 
zahráli všichni kluci z  lavičky, 
což je taky důležité. Teď máme 
nabitý program se zápasy o ví-
kendech i v  týdnu, takže jsem 
rád, že se zátěž rozložila a za-
hráli si i  ti, kteří tolik nehrají,“ 
řekl trenér Kopřivnice Tomáš 
Sklenák a měl tím na mysli na-
příklad i 18letého Davida Oš-
meru, autora tří branek. „Da-
vida jsme v  závěru jako 
mladého poslali na sedmičku, 

aby z ní dal 30. gól a klukům při-
bylo něco do kasy, bohužel ne-
dal,“ smál se po zápase kouč 
Sklenák a hned pokračoval váž-
něji. „Na to, že se David o tom, 
že bude hrát, dozvěděl den před 
zápasem, myslím podal dobrý 
výkon, dal i  tři branky. Když 
bude dál makat, bude to dobré 
a my máme více možností na 
pravé straně,“ dodal Tomáš 
Sklenák.      

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Černota, Brychlec, Střelec 
6, Polcar 5, Lefan 5, Musálek 4, Oš-
mera 3, Halama 3, Čadra 2, Dole-
žel 2, Kancel 1, Petřík 1, Bukovský 
1, Brito Benitez, Zima. Nejvíce 
branek Hranic: Pelák 6, Korger 3, 
Dořičák 3.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Do tře-
tího kola si museli počkat na 
první body nové sezony hoke-
jisté HC ISMM Kopřivnice. Po 
domácí porážce s Vyškovem ve 
druhém kole těsně padli ve Va-
lašském Meziříčí a  poté brali 
dva body ve Velkém Meziříčí za 
výhru v prodloužení.     
HC Bobři Valašské Meziříčí – 
HC ISMM Kopřivnice 3:2 (1:0, 
1:1, 1:1) 

Po domácí porážce s Vyško-
vem v úvodním kole nedosáhli 
na body hokejisté Kopřivnice 
ani v  kole druhém. Ve Valaš-
ském Meziříčí celý zápas marně 
doháněli soupeře a nakonec tě-
sně podlehli. Hosté v Meziříčí 
dostali smolný gól do šatny 
a poté i druhý po několika od-

razech puku a prvního gólu se 
dočkali až v polovině zápasu, 
kdy na 1:2 snižoval obránce Bar-
tošák. Ve třetí části, ve které se 
moc času v rovnovážném počtu 
nenahrálo, nejprve opět odsko-
čili na dvě branky domácí. Sní-
žení pak zařídil, jak jinak než 
v přesilovce, Suchý, ale na vy-
rovnání už hosté nedosáhli. 
V zápase, ve kterém padlo cel-
kem dvacet vyloučení (11:9), tak 
tři body brali domácí Bobři. „Vy-
padalo to, že hráči obou týmů 
si vzpomněli na jarní play-off. 
Oba týmy dneska chtěly vyhrát 
a bylo to znát. Utkání bylo roz-
kouskované množstvím vylou-
čení na obou stranách. Ve 
druhé třetině jsme měli několik 
šancí, ale bohužel se nám ne-

podařilo i kvůli gólmanovi sou-
peře skórovat,“ hodnotil druhý 
zápas sezony trenér Kopřivnice 
Ladislav Majkus.  

Branky a  nahrávky: 20. Ro-
mančík (Melenovský), 25. Finsterle 
(Andris, Velikovský), 54. Melenovský 
(Pokorný, Holiš) – 29. Bartošák (J. 
Mach, Suchý), 56. Suchý (Velec-
ký, M. Mach).  HC Kopřivnice: Bal-
dik (Kubáň) – Hrůzek, Petrek, Ma-
rek, Bartošák, Spurný, Krzak, 
Zeman, Kelnar – Velecký, Pindel, 
Brodek, Pastor, O. Sluštík, Suchý, 
Pargač, J. Mach, M. Mach, Indrst, 
Kubík, A. Urban.  
HHK Velké Meziříčí – HC 
ISMM Kopřivnice 4:5p (1:0, 2:1, 
1:3 – 0:1) 

Ve Velkém Meziříčí právě 
sobotním utkáním 3. kola ote-

vírali stadion po rekonstrukci, 
ale vítězně ho nepokřtili. Vítěz-
ství si z Vysočiny odvezli hoke-
jisté Kopřivnice, ale lehké to roz-
hodně nebylo. Domácí vedli 2:0, 
3:1 a potom ještě 4:3, ale hosté 
se pokaždé vrátili do hry, napo-
sledy šest minut před koncem 
srovnal na 4:4 útočník Kopřiv-
nice Indrst. V následném pro-
dloužení hostující celek ideálně 
naložil s nabídnutou příležitostí 
v podobě výhodné přesilovky 
čtyř proti třem a po souhře Hla-
váč–Suchý–Velecký posledně 
jmenovaný kanonýr a loni nej-
produktivnější hráč Kopřivnice 
rozhodl o bodu navíc pro Kop-
řivnici. A dva body hosté roz-
hodně brali všemi deseti. „Po-
řád jsme se nemohli dostat do 

naší hry, protože nás pořád sva-
zovaly porážky v prvních dvou 
kolech. Dvě třetiny byl domácí 
tým lepším mužstvem na ledě,“ 
uznal sportovně trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus. Jeho tým 
se probral v pravý čas na to, aby 
neodjel s prázdnou. „Třetí tře-
tina už byla výrazně lepší, i když 
vítězství se nerodilo lehce. Kaž-
dopádně jsme si za stavu 3:1 pro 
soupeře po dvou třetinách řekli 
v kabině, že to jsou jen dva góly 
a že to otočíme. Jsem moc rád, 
že jsme to otočili,” oddechl si 
trenér Majkus.  

Branky a nahrávky: 16. Slabý 
(Strnad, Juda M.), 24. Křenek, 33. 
Doležal (Strnad, Slabý), 49. Juráň 
(Křenek) – 33. Bartošák (Suchý, Kr-
zak), 46. M. Mach (Spurný, Mach 
J.), 48. M. Mach (Velecký, Sluštík), 

54. Indrst (J. Mach), 62. Velecký 
(Hlaváč, Suchý). Kopřivnice: Baldik 
(Kubáň) – Petrek, Spurný, Marek, 
Bartošák, Hlaváč, Kelnar, Krzak, Ze-
man – M. Mach, Sluštík, Velecký, 
Kubík, Indrst, Suchý, Urban, J. 
Mach, Pastor, Pindel.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Flor-
balisté FBC Vikings Kopřiv-
nice zvítězili i  ve čtvrtém ut-
kání nové sezony a usadili se 
na čele tabulky východní sku-
piny Národní ligy. V  souboji 
v  Havířově proti domácímu 
Torpedu hráči Kopřivnice roz-
hodli ve třetí části, ve které dali 
čtyři góly a  rozhodli tak 
o svém vítězství. V dalším po-
kračování soutěže přivítají Vi-
kingové v sobotu 7. října Rož-
nov pod Radhoštěm (od 18 
hod.).   
Torpedo Havířov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:6 (1:1, 1:1, 
2:4)  

Vyrovnaný zápas, ve kte-
rém v prvním dvou třetinách 
každý ze soupeřů jednou vedl, 
se rozhodl až v poslední části, 
do které se šlo za stavu 2:2. Do 
vedení šli ve třetím dějství do-
mácí a drželi ho až do 53. mi-
nuty, kdy vyrovnal Kostelník 
na 3:3. Pak si slovo vzal hostu-
jící Jan Toman, který dvěma 
brankami v rozmezí tří minut 

zařídil odskočení na 5:3 
a  prakticky rozhodl o  vítězi 
souboje. Definitivní pojistku 
tří bodů obstaral hostujícímu 
týmu Tomáš Janek gólem na 
6:3, domácí už stihli jen kos-
meticky upravit konečné 
skóre, když svůj hattrick 
zkompletoval Černý.  

Vikingové tak zvládli 
i  čtvrté utkání nové sezony 
a jako jediní v soutěži zůstávají 
bez ztráty bodu. Trenér vítěz-
ného týmu si uvědomoval, že 
začátek nebyl ideální, ale tři 
body do tabulky Národní ligy 
se počítají. „První třetina byla 
z  naší strany absolutně bez 
tempa a hra vypadala, že jsme 
si se soupeřem došli zahrát 
přátelák. V druhé třetině už se 
začaly na obou stranách pro-
jevovat emoce a zápas dostal 
náboj. Ve třetí třetině hra byla 
otevřená a  mohl vyhrát kdo-
koliv, my jsme naštěstí zapnuli 
vyšší rychlostní stupeň a od-
vážíme si důležité tři body,“ 
komentoval utkání kouč Ko-

přivnice Lukáš Soukal.    
Branky: 2. Jurdzin, 40., 43. 

a 60. Černý – 4. a 53. Kostelník, 28. 
Michna, 56. a 59. Jan Toman, 59. T. 
Janek. Sestava FBC Vikings Ko-
přivnice: Sklář (Strouhal) – T. Ja-
nek, Kostelník, Zátopek, Kűffer, 
Kresta, Socha, Holaň, Michna, 
Benjamín, Janek, Lichnovský, Ne-
hera, Jan Toman, Kusz, Monsport, 
Jiří Toman, Frýdl. Další výsledky 
4. kola: Petrovice – Zlín 11:6, Rož-
nov p. R. – Sl. Havířov 4:3, Přerov 
– Třinec 7:3, Aligators Klobouky – 
Hranice 7:8.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

strana 8   �   5. října 2023   �   Kopřivnické noviny  SPORT 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek 
Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. – Cena 7 Kč.

Chance Extraliga po 6. kole 

  1. Plzeň                   6      5      1     0      216:173   11 

  2. Karviná                5      5      0     0      150:112   10 

  3. Brno                     6      5      0     1      180:154   10 

  4. Dukla Praha        6      5      0     1      191:166   10 

  5. Zubří                    4      3      0     1      114:89        6 

  6. Kopřivnice         6      3      0     3     185:171     6 

  7. Frýdek-Místek    6      2      2     2      175:185     6 

  8. Lovosice             5      2      1     2      156:156     5 

  9. Jičín                    4      1      0     3      119:127     2 

10. Nové Veselí        5      1      0     4      133:145     2 

11. Maloměřice        6      1      0     5      147:189     2 

12. Hranice               5      0      0     5      126:161     0 

13. Strakonice          6      0      0     6      132:196     0

Tabulka 1.A třídy po 9. kole 

  1. Staré Město 8 8 0 0 35:5 24 

  2. Kozlovice 8 6 0 2 24:13 18 

  3. Bystřice 8 4 3 1 22:3 15 

  4. Dobratice 8 3 5 0 17:6 14 

  5. Albrechtice 8 4 2 2 9:7 14 

  6. Kopřivnice 8 4 1 3 26:17 13 

  7. Tichá 8 4 1 3 13:10 13 

  8. Raškovice 8 2 4 2 18:16 10 

  9. Smilovice 8 2 2 4 10:15   8 

10. Petřvald 8 2 2 4 11:24   8 

11. Horní Suchá 8 2 0 6 9:21   6 

12. Petrovice 8 2 0 6 12:27   6 

13. Jablunkov 8 1 1 6 9:28   4 

14. Lučina 8 1 1 6 7:30   4

Házenkáři Kopřivnice splnili povinnost a v 6. kole doma porazili Hranice. Na snímku se probíjí 
obranou Cementu spojka Kopřivnice Marek Bukovský.                               FOTO: MAREK HAVRAN

První výhru sezony vystřelil v prodloužení kanonýr Michal Velecký 

Házenkáři před kamerami ČT vyprášili Brno, poté smetli i doma Hranice  

Vikingové i počtvrté v nové sezoně zvítězili Fotbalisté dvakrát vedli o dvě branky, ale nevyhráli

II. liga mužů sk. V po 3. kole 

  1. Havířov          3     3     0   0    0      24:7         9 

  2. Nový Jičín     3     2     0   0    1      14:5         6 

  3. Vyškov          3     2     0   0    1      16:12       6 

  4. Hodonín        3     2     0   0    1        8:6          6 

  5. Opava            3     2     0   0    1        8:9          6 

  6. Val. Meziříčí 3     1     1   0    1      10:10       5 

  7. Žďár n. S.      3     1     0   1    1      10:12       4 

  8. Havl. Brod     3     1     0   0    2        7:7          3 

  9. Tech. Brno    2     1     0   0    1        7:15       3 

10. Kopřivnice    3     0     1   0    2     12:15       2 

11. Vel. Meziříčí 2     0     0   1    1        5:12       1 

12. Šumperk       3     0     0   0    3      10:21       0

Nár. liga mužů sk. V po 4. kole 

  1. Kopřivnice     4     4    0    0   0    23:12       12  

  2. Petrovice        4     3    0    1   0    26:18        10 

  3. Přerov             4     3    0    0   1    20:14          9 

  4. Třinec             4     2    0    1   1    26:24          7 

  5. Šumperk        4     2    0    1   1    21:20          7 

  6. Sl. Havířov     4     1    1    1   1    14:14          6 

  7. Tor. Havířov   4     1    1    0   2    25:21          5 

  8. Hranice          4     1    1    0   2    23:32          5 

  9. Klobouky        4     0    2    0   2    22:25          4 

10. Rožnov p.R.   4     1    0    1   2    18:25          4 

11. Opava             4     1    0    0   3    18:20          3 

12. Zlín                 4     0    0    0   4    13:24          0


